



前三季度 我省生产总值增长12%

全省经济在2009年回升的基础上,今年一季度以来主要经济指标同比增速出现回落,经过各方努力,预计前三季度全省生产总值增长将为12%左右。昨日上午,省政府召开全省经济运行工作电视电话会议,总结今年以来特别是三季度以来的经济工作,进一步部署四季度全省重点工作。 晚报记者 裴蕾

前三季度全省生产总值增长12%

昨日的会议公布的数据表明,我省经济增速同比回落趋缓,环比出现回升。全省经济在2009年回升的基础上,今年一季度以来主要经济指标同比增速出现回落。经过各方努力,预计前三季度全省生产总值增长12%左右,同比增速比一季度回落3.7个百分点,比上半年回落1.5个百分点,回落幅度逐步减缓。

同时,我省结构调整、经济转型明显向好。从增长结构看,高技术产业、装备制造业增加值和固定资产投资快速增长,占规模以上工业增加值和城镇固定资产投资的比重持续上升,六大高耗能行业投资无论是增速还是占比都大幅下降。

值得关注的是,节能减排是完成今年和“十一五”主要目标任务的重点和难点,省政府要求,各级各部门没有讨价还价的余地,必须千方百计完成。对年底完不成、拖全省后腿的,将按国家要求严格追究有关领导责任。

我省将启动一批科技、教育、人才重点项目和工程

我省将进一步推进产业集聚区建设。同时,还将加快产业结构调整步伐。省政府提出,各地要善于借用外力优化产业结构,把招商引资、培育产业集群与构建现代产业体系紧密结合起来,通过扩大开放和加大招商引资力度,积极承接产业转移,加快结构调整步伐;要通过技术改造优化存量,更加注重内涵调整,用先进实用技术改造提升传统支柱产业,不断提高市场竞争力;要通过大力发展新兴产业扩大增量,加快发展现代物流、金融、文化、旅游等现代服务业,积极培育电子信息、生物医药、新材料、新能源等战略性新兴产业,努力在具有比较优势的领域取得突破,培育新的经济增长点。

我省将启动一批重点项目和工程,为经济社会发展提供科技支撑和人力资源保障。

点击河南

我省将投资166亿元改造中小学校舍

我省实施中小学校舍安全工程会议昨日召开,从2009年到2013年,我省将投资166亿元对2197万平方米中小学校舍进行改造,其中加固900万平方米,重建1297万平方米。 晚报记者 张竞秋

河南第六次人口普查11月开始

昨日省政府召开河南省第六次人口普查电视电话会议。会上透露,第六次全国人口普查即将开始,11月1日零时为登记标准时点,上门登记时间段为11月1日至10日前后。届时,普查员将通过入户查点询问、当场填报等方式,对人口情况进行登记。 晚报记者 裴蕾

10月为“敬老月” 全省开展敬老活动

尊老爱幼是中华民族的传统美德,10月16日(重阳节)是我省第21个老人节。昨天,省民政厅传出消息,我省将深入开展“敬老月”系列活动。根据全国老龄委部署,将10月定为“敬老月”。我省在“敬老月”期间,将开展一系列活动。 晚报记者 裴蕾

建设粮食 生产核心区

2015年全省产量600亿公斤

昨日,记者从省政府获悉,省政府办公厅下发了《河南粮食生产核心区建设规划的实施意见》,我省农业工作立下了新的目标。我省将建设河南粮食生产核心区,到2010年,全省粮食综合生产能力达到550亿公斤,2012年达到570亿公斤,2015年达到600亿公斤,2020年达到650亿公斤。 晚报记者 裴蕾



河南滑县一位农民在摘收玉米。(资料图片)

关爱空巢老人 晚报特惠行动

长寿山很近很美,给咱爸妈放个假吧

本报邀请100位60岁以上的空巢老人免费畅游



父母总是期盼儿女健康康康,孝顺的儿女总是希望父母长命百岁。一年365天,父母一直把照顾儿女、照顾儿女的儿女视为己任,并不辞辛苦。

本周末,一年一度的重阳节就要到了,这也是一年中唯一的老人节,为此晚报特别推出重阳节特惠行动,关爱空巢老人健康游活动,邀请100位60岁以上的空巢老人免费游长寿山。

昨日活动消息一刊发,受到许多老人和子女的青睞,报名热线一直响个不停。

市民苏女士特地跑到报社给自己住在上街公公婆婆报名,她说:“这个时候天气不冷不热的最适合老人出去,巩义这么近,长寿山也不高,去了既安全又不累,老人嘛图的就是个活动腿脚,价钱贵了他们还不愿意。老两口在家,自己也没太多时间伺候,趁着有活动尽量孝心吧。”

免费范围包括车费、门票、景区观光车。目前,百位免费名额尚未报满,所剩不多,还没报名的市民可要抓紧时间了。名额报满后,想参加活动的60岁以上老人享受每位58元特价,60岁以下老人每位需68元。

长寿山总面积8平方公里,进入景区,漫山青木叠翠,如诗如画。在这里,望远山近景,登山间步道,采林间野果,赏漫山红叶,都会使您心旷神怡,流连忘返。深秋季节,长寿山的红叶漫山红遍,层林浸染,如霞似锦,是您远离喧嚣,回归自然,放飞心情,陶冶性情的最佳休闲乐园。长寿山景区不仅环境优美而且旅游资源丰富,长生泉、笔架山、桃树沟、杏树岭、天鹅山,自然景观气象万千。千年檀、万年龟,吉祥长寿如人愿。报名咨询电话:63588228 63588226。

晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影